
  إجابات موجه

:التقييم: مهمة

:الصف:

 ملاحظات العلامة الصحيحة الإجابة السؤال نوع السؤال رقم

علامتين بند لكل بنود 5 10-غذاء- وانتاج ضوء استيعاب مغلق 1

-التربة- في النبتة تثبيت

 أجزاء لجميع المذابة والمواد الماء نقل

-النبتة-

.-الثمار- تنتج

. -أزهار- أو أوراق منها تتطور

,القشرة, هي البذرة أجزاء   مغلق 2

 .-والجنين-

 بند لكل بنود سبعة  14

   علامتين

هالورقالنس)في

 (3 رقم السؤال

 

. -تنتفخ- الماء البذرة تمتص عندما

 

 نسميها البذرة من تنمو التي الصغيرة النبتة

-مزهر- نبات

 

-تنبت- أن البذور تستطيع لا الماء بدون

 .صحيح.

 

-السويق- من الجذر يتطور

 

 حرارة بدرجة النباتات يزود الري حاسوب

-مناسبة-

 

تطور راحلتعني "دورة

.:الترتيب: بنفس تتكرر التي الحية



:الورقية: النسخة في

اج..زهألوان,الحجم,ألوان

  منطقية

 مغلق 3

 

 هذا الورقية النسخة في 4.:النباتات: تنمو الطبيعية البيئة في

 الاول القسم  هو السؤال

 .4 سؤال من

:كل: في الدفيئة في النباتات بتنمية يقومون مغلق  4

.السنة.  فصول

 
 
 

 هذا الورقية النسخة في 4

 الثاني القسم  هو السؤال

 4 سؤال من

 الانسان يزود التكنولوجية الوسائل بفضل مغلق 5

   الحياتية : باحتياجاتها النباتات

 

 هذا الورقية النسخة في 4

 القسم  هو السؤال

 4 سؤال من الثالث

 .المحصول. يزيدون  التسميد مواد بمساعدة مغلق 6

 

 هذا الورقية النسخة في 4

 القسم  هو السؤال

 4 سؤال من الرابع

  4:هي: الثمرة أجزاء مغلق 7

 ,الانسا:هي: البذور انتشار طرق مغلق 8

 .والرياح. الحيوانات

 3 ذكر الطالب على الورقية النسخة في

.البذور. لانتشار طرق

4  

 الاصابات من وأحميها الزهرة قاعدة أغلف مغلق 9

 .:المختلفة:

 4 بند لكل بنود 4 16

 علامات

.:الطلع: غبار علي تجدون

 

ومبي ,قل:أجزاء: 3 من أتكون

 .المدقة

 



 وتجدوني للأزهار الملونة الأوراق أنا

.:مختلفة: بأشكال

 حياة دورة تسلسل حسب الجمل ترتيب مغلق 10

:النبات:

واا.تنتشر1

رةا.تتطور2

ةال.تتطور3

.النبات. يزهر .4

.الأزهار. من الثمار تتطور .5

 بند لكل بنود  خمسة 10

 علامتين

  4:على:الساق. النباتات ثمار تنمو مغلق 11

:أعضاء: عدة من النباتات تتكون مغلق 12

ر -أزها-ساق-

4  

  4:النبات: ساق يحمل مغلق 13

 بند لكل بنود سبعة 14 جذر مغلق 14

 ثمرة علامتين

 زهرة

 أوراق

 أوراق

 أوراق

 جذر

 


